

据媒体10月31日报道，麻省理工学院(MIT)28岁的中国女留学生日前被发现横尸于马萨诸塞州剑桥市的校外公寓内，目前死因不明。据悉，死者名叫郭衡(音译)，据中国同学反映，郭衡性格活泼外向，但在博客中似乎透露出沉重的心理压力。目前警方正在调查这宗命案，不排除死者死于自杀。



# 麻省中国女留学生公寓内死亡

不排除死于自杀

博客透露自感为人处世不如西方同学 心理压力过大

“不光学业和工作的专业程度让我无法胜出，而且我发现他们(西方同学)很会说话和做人。他们知道什么时候该说什么，知道如何不动声色地达到目的。”

——郭衡在博客中写道

## 来自深圳 就读名校明年毕业

据报道，现年28岁的郭衡出生于中国兰州，在深圳长大，是名青春靓丽的姑娘，目前已婚。郭衡于2011年开始就读麻省理工学院斯隆管理学院的MBA课程，预计明年毕业。在读期间，她还创办了一家公司，希望能结合西方科技及印度与亚洲的一些传统医疗方式。

据郭衡2011年底放寒假前的英文博客显示，她的生活忙碌而充实，在短短的几周内，她先到科罗拉多滑雪、去阿根廷过新年、到南极旅游、回中国内地过春节，然后又到墨西哥州旅游及参加犹他州MIT校友活动。

## 学业优秀 仍觉不如西方同学

虽然在外人看来郭衡十分优秀，但在中文博客里，她却认为自己比不上西方国家教育出来的同学。她在博客中这样写道：“在哈佛上暑期班，一样年纪的美国上层阶级的女孩子，不论是白人还是华人，都要比我成熟和老练很多。”

“在麻省理工商学院，跟世界的高级人才比，我唯一的优势就是一口流利的中文……同学们不光工作认真勤奋，并且十分高效和考虑周全。不光学业和工作的专业程度让我无法胜出，而且我发现他们很会说话和做人。他们知道什么时候该说什么，知道如何不动声色地达到他们的目的。”

## 震惊全校 校长致信家属哀悼

10月26日，郭衡被发现横尸于剑桥市的校外公寓内。马萨诸塞州政府验尸官办公室目前还没有给出确定的死亡原因，不排除死者死于自杀。一名麻省理工学院中国学生向媒体透露，郭衡活泼、聪明、外向，在课堂上表现非常积极。同学们不敢相信她已经去世了，斯隆管理学院的同学们将合送一个花篮或花圈以表悼念。

MIT校长拉斐尔·雷夫在一封致该校师生的公开信中写道：“在这最困难的时候，我们了解郭女士的丈夫和她家人的痛苦，失去这样一个年轻有为的人是极其痛苦的。我鼓励你们尽力帮助自己周围的人。” 据《北京晚报》

## 20年中制造了100个孩子的假身份

乌干达一大家族骗取英国400万英镑福利

在非洲购豪宅和餐馆



乌干达女子鲁斯·娜古布兹

来自乌干达的一个大家族在英国骗取多种福利长达20年之久，总计400万英镑(约合4024万元人民币)。他们用这些钱在家乡乌干达购置豪宅和餐馆等。英国一法庭日前对这起案件进行宣判。

据英国《每日邮报》11月1日报道，这个家族的带头人之一是一名49岁的女人，名叫鲁斯·娜古布兹(Ruth Nagubuzi)，她在20年中制造了100个孩子的假身份，以此来获取英国的福利。除了制造假身份，娜古布兹还声称自己得了艾滋病，以此来获得免费的昂贵药物。随后她将这些药物带回非洲卖掉，以赚取巨额利润。和娜古布兹一起骗药的还有4名“家族帮凶”，他们骗得的药物价值为200万英镑。

同时，娜古布兹还申请了15.4万英镑的教育经费，其中包括价值3.75万英镑的高等教育课程经费。

娜古布兹一家骗取的其他福利还包括子女津贴、残疾福利、家庭税和抵税额，共计90万英镑。通过住宿费和转租费获利达65万英镑。他们将这些资金用于在家乡乌干达首都坎帕拉购置豪华公寓、商店、餐馆和宾馆。

英国一法庭判处该家族中8个成员19年监禁。法官称：“你们辜负了这个国家(英国)对你们的好客之情。” 本报综合



## 没有几具蜡像像原型 以“不像”为卖点，吸引参观者 英“最糟糕蜡像馆”将关门

英国的路易斯·杜莎蜡像馆已具有50年以上的历史，然而，它最近却将关门大吉。这是因为蜡像馆的制作水平实在令人不敢恭维，馆中收藏的150多具名人蜡像中，几乎没有几具蜡像的样子看起来和它们代表的真人相似，因此被网民们嘲讽为世界上“最糟糕的蜡像馆”“最不像蜡像馆”。

蜡像馆里面150多座人物蜡像的大多数与它们代表的名人完全不像。不过，“不像”也成了卖点，前来参观的人纷纷把蜡像拍下来上传到互联网，引发众多网民吐槽。但是在网上冷嘲热讽后，许多人会特地大老远赶去亲眼看看这些“不像”的蜡像。

“2小时车程，5英镑门票，真是太值得了。这些(蜡像)真的太烂了，可亲眼看到它们很有趣。”网友CatVonK点评道，“蜡像馆阴暗憋闷，把这些蜡像映衬得更加诡异。” 据《新民晚报》



年逾八十的馆主夫妇辩称称，馆内每尊造价超过1000英镑的蜡像大多为上世纪七八十年代所制，由于“年久失修”，才会变得越来越“不像”，“当年馆外可是大排长龙，人人都想进来看看。” 据《新民晚报》

## 创维云电视 行业领跑者

“云电视”诞生一年余之际，在“云电视”领域素以先行者姿态出现的创维集团，又频频被聚焦于媒体的镁光灯之下。

自去年8月创维全球首家推出云电视以来，“云电视”越来越受到消费者的关注，“云电视”不再漂浮于云端，而是作为“智能电视”的高阶成果，与消费者频频亲密接触。

所谓“云电视”，是指在智能电视基础上，运用云计算、云存储等技术对现有应用进行升级的智能化云设备，它拥有海量存储、远程控制等众多应用优势，并能实现软件更新和内容的无限扩充，极大提升了智能电视的实用性。

从开闸领跑至今，创维集团就未曾减缓过在云电视上的投入。在9月刚举行的“2012(第七届)中国数字电视年度盛典”上，创维更是成了大赢家，成为全场囊括综合类、技术类、产品类全部大奖的品牌，分别获得“2012年度杰出贡献奖”、凭借“SkyCloud”云技术获得“2012年度创新技术奖”、E800A无边硬屏产品获得“2012年度创新产品奖”。

余音未歇，创维的“84英寸超高清电教博士”终端全球首发，物理分辨率达到3840×2160以上，是传统高清电视清晰度的4倍！它以令人难以置信的细腻显示效果，开启了属于电视行业超“视网膜屏”的时代！并再次领先于同业竞争者。